Vilaggazdasag
kialakulasa

1. Valtozasok: IR
- a kereskedelem kozpontja a Foldkozi-tendefré
attevodik az Atlanti-6cean partjara |
- nevekszik a lakossag szama
- elelmiszer hiamy alakul Ki y
- Kelet-Europabdl poétoljak a kereskeddk a hianyt |
2.Manufakturak kialakulasa: Y
- céhek nem tudjak kielégiteni a megnovekedett keresletet
- tbkések kocentraljak a termelést .
- jellemzdi:
- kézi munkavégzes
- elemi munkamegosztas
- bérmukasok vegzik a termelest
- korlatozas nélkuli verseny - szabadverseny
3. vilaggazdasag kialakulasa:
- felgyorsul a termelés, n6 a kereskedelem
- kialakul a banktoke IR
- novekszik a lakossag
- élelmiszerhiany
s érforradalom’ OICSé mu nkaerﬁ 1500 1510 1520 1530 1540 1550 1560 1570 15830 1500 1600
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